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UŽIVATELSKÝ MANUÁL

Děkujeme za zakoupení stojánku s podsvícením FIXED pro konzole PS5 Disk i Digital 
Edition a PS5 (Slim) z roku 2023 také ve verzích Disk a Digital Edition.
  

1

Nástavec pro starší PS5 (původní verze)

Šroub pro upevnění na konzoli

RGB LED osvětlení

Ovládání pro LED osvětlení

USB-C napájecí vstup

Otvor pro odložení záslepky závitu na konzoli

Před použitím si pročtěte tento manuál.
Kompatibilita: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNKCE TLAČÍTKA:

1. Tlačítko na straně stojanu slouží ke změně barev podsvícení.
2. Pro zhasnutí podsvícení podržte tlačítko na 3 sekundy.
3. Pro opětovné zapnutí osvětlení tlačítko znovu podržte na 3 sekundy.

NÁVOD K MONTÁŽI:

NÁVOD PRO PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Položte si konzoli PS5 (Slim) na rovný povrch
2. Obraťte konzoli vrchní stranou dolu
3. Vyjměte záslepku z Vaší konzole a umístěte jí na předpřipravenou díru na stojanu
4. Umístěte stojan na Vaší konzoli
5. Přišroubujte stojan k Vaší konzoli skrze otvor, kterým je vidět závit v konzoli
6. Připojte USB-A na USB-C kabel, který naleznete v balení. Konektorem USB-A do 

konzole a USB-C konektorem do stojánku.
7. Konzoli vraťte zpět do původní pozice 

NÁVOD PRO PS5 DIGITAL/PS5 DISC (STARŠÍ VERZE)

1. Položte si konzoli PS5 na rovný povrch
2. Obraťte konzoli vrchní stranou dolu
3. Vyjměte záslepku z Vaší konzole a umístěte jí na předpřipravenou díru na stojanu
4. Umístěte nástavec pro starší verzi konzole jako první a následně přiložte samotný 

stojan
5. Přišroubujte stojan k Vaší konzoli skrze otvor, kterým je vidět závit v konzoli.
6. Připojte USB-A na USB-C kabel, který naleznete v balení. Konektorem USB-A do 

konzole a USB-C konektorem do stojánku.
7. Konzoli vraťte zpět do původní pozice.

SPECIFIKACE PRODUKTU: 
Vstup USB-C: DC 5V/0.035A
Tlačítko: ovládání světla
Rozměry: 150x144x20 mm
Váha: 191 g
Materiál: ABS

SOUČÁST BALENÍ:
1x FIXED stojánek s LED podsvícením 
1x Nástavec pro starší PS5 (původní verze)
1x Šroub pro upevnění na konzoli
1x Uživatelský manuál
1x USB-A na USB-C nabíjecí kabel 200 mm

POZNÁMKY:
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů platných v zemích, kde je 
prodáván. V případě problémů se servisem se obraťte na prodejce, u něhož jste zařízení 
zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené nevhodným používáním produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
K čištění těla stojánku používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte jej do vody.
Nenechávejte stojánek v automobilu na slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu nebo jej nezanechávejte poblíž zdrojů 
tepla.
Nepoužívejte stojánek, pokud u ní došlo k silnému nárazu, pokud spadl, nebo je jakým-
koliv způsobem poškozen. 
Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí elektrického šoku a/nebo popálení. Neupra-
vujte napájecí kabel. 
Udržujte stojánek mimo dosah dětí. Neoprávněné otevření nebo úprava částí výrobku 
má za následek pozbytí záruky.
Skladovací teplota produktu: 0 až 35 °C
Provozní teplota produktu: 0 až 40 °C

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích s oddělenými systémy sběru recyklovatelných materiálů).
Staré produkty nesmějí být likvidovány společně s domácím odpadem! 
Pokud produkt již nebude fungovat, zlikvidujte jej v souladu s platnými 
předpisy ve vaší zemi. To zajišťuje, že staré výrobky jsou recyklovány 
profesionálním způsobem a také vylučuje negativní důsledky pro životní 
prostředí. Z tohoto důvodu je elektrické zařízení označeno zde zobrazeným 
symbolem.

Tento produkt je označen CE v souladu s ustanovením směrnice EMC 
2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Tímto společnost FIXED.zone a.s. 
prohlašuje, že tento výrobek je v souladu se základními požadavky a dalšími 
příslušnými ustanoveními směrnic EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Česká republika

 USER MANUAL

Thank you for purchasing the FIXED stand with backlight for PS5 Disk and Digital Edition 
and PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition consoles. 

1

Extension for older PS5 (original version)

Screw for mounting on the console

RGB LED lighting

Control for LED lighting

USB-C power input

Hole for placing the thread plug of the console

Read this manual before use.
Compatibility: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

BUTTON FUNCTION:

1. The button on the side of the stand is used to change the backlight colours.
2. Hold the button for 3 seconds to turn off the backlight.
3. To turn the backlight back on, hold the button again for 3 seconds.

INSTALLATION INSTRUCTIONS:

MANUAL FOR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Place your PS5 (Slim) console on a flat surface
2. Turn the console upside down
3. Remove the cover plate from your console and place it on the pre-prepared hole 

on the stand
4. Place the stand on your console
5. Screw the stand to your console through the hole that shows the thread in the 

console
6. Connect the USB-A to USB-C cable found in the package. Plug the USB-A connector 

into the console and the USB-C connector into the stand.
7. Return the console to the original position 

 MANUAL FOR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (OLDER VERSIONS)

1. Place your PS5 console on a flat surface
2. Turn the console upside down
3. Remove the cover plate from your console and place it on the pre-prepared hole 

on the stand
4. Place the attachment for the older version of the console first and then attach the 

stand itself
5. Screw the stand to your console through the hole that shows the thread in the 

console
6. Connect the USB-A to USB-C cable found in the package. Plug the USB-A connector 

into the console and the USB-C connector into the stand
7. Return the console to the original position

PRODUCT SPECIFICATIONS: 
USB-C input: DC 5V/0.035A
Button: light control
Dimensions: 150x144x20 mm
Weight: 191 g
Material: ABS

PART OF THE PACKAGE:
1x FIXED stand with LED backlight 
1x Extension for older PS5 (original version)
1x Screw for mounting on the console
1x User manual
1x USB-A to USB-C charging cable 200 mm

NOTES:
The product is warranted according to the legal regulations in force in the countries 
where it is sold. In case of service problems, please contact the dealer from whom you 
purchased the equipment. 
FIXED assumes no responsibility for damages caused by improper use of the product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
Use a soft cloth to clean the stand body.

SECURITY MEASURES
Do not expose the device to rain or snow or immerse it in water.
Do not leave the stand in the car in the sun. 
Do not expose the device directly to sunlight or leave it near heat sources.
Do not use the stand if it has been severely impacted, dropped, or damaged in any way. 
Do not disassemble the device; there is a risk of electric shock and/or burns. Do not 
modify the power cord. 
Keep the standout of the reach of children. Unauthorized opening or modification of 
product parts will void the warranty.
Storage temperature of the product: 0 to 35 °C
Product operating temperature: 0 to 40 °C

PRODUCT DISPOSAL

(Applicable in countries with separate collection systems for recyclable 
materials).
Old products must not be disposed of with household waste! If the 
product no longer works, dispose of it in accordance with the applicable 
regulations in your country. This ensures that old products are recycled in 
a professional manner and also eliminates negative consequences for the 
environment. For this reason, the electrical equipment is marked with the 
symbol shown here.

This product is CE marked in accordance with EMC Directive 2014/30/
EU and RoHS Directive 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. hereby declares that 
this product complies with the essential requirements and other relevant 
provisions of the EMC 2014/30/EU and RoHS 2011/65/EU Directives.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

BENUTZERHANDBUCH

Vielen Dank, dass Sie sich für den FIXED-Ständer mit Hintergrundbeleuchtung für 
die Konsolen PS5 Disk und Digital Edition und PS5 (Slim) 2023 Disk und Digital Edition 
entschieden haben. 
 

1

Erweiterung für ältere PS5 (Originalversion)

Schraube zur Befestigung an der Konsole

RGB-LED-Beleuchtung

Steuerung für LED-Beleuchtung

USB-C Stromeingang

Loch für die Platzierung des Gewindestopfens der Konsole

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch.
Kompatibilität: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNKTION DER TASTE:

1. Mit der Taste an der Seite des Standfußes können Sie die Farben der Hintergrundbe-
leuchtung ändern.

2. Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um die Hintergrundbeleuchtung 
auszuschalten.

3. Um die Hintergrundbeleuchtung wieder einzuschalten, halten Sie die Taste erneut 3 
Sekunden lang gedrückt.

ANWEISUNGEN ZUM EINBAU:

HANDBUCH FÜR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Legen Sie Ihre PS5 (Slim)-Konsole auf eine ebene Fläche
2. Drehen Sie die Konsole auf den Kopf
3. Nehmen Sie die Abdeckplatte von Ihrer Konsole ab und setzen Sie sie in das vorbe-

reitete Loch im Ständer.
4. Setzen Sie den Ständer auf Ihre Konsole
5. Schrauben Sie den Ständer an Ihre Konsole durch das Loch, das das Gewinde in der 

Konsole zeigt
6. Schließen Sie das in der Verpackung enthaltene USB-A-zu-USB-C-Kabel an. Stecken 

Sie den USB-A-Stecker in die Konsole und den USB-C-Stecker in den Ständer.
7. Bringen Sie die Konsole wieder in die ursprüngliche Position.  

HANDBUCH FÜR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (ÄLTERE VERSIONEN)

1. Legen Sie Ihre PS5-Konsole auf eine ebene Fläche
2. Drehen Sie die Konsole auf den Kopf
3. Nehmen Sie die Abdeckplatte von Ihrer Konsole ab und setzen Sie sie in das vorbe-

reitete Loch im Ständer.
4. Bringen Sie zuerst den Aufsatz für die ältere Version der Konsole und dann den 

Ständer selbst an
5. Schrauben Sie den Ständer an Ihre Konsole durch das Loch, das das Gewinde in der 

Konsole zeigt

6. Schließen Sie das USB-A-zu-USB-C-Kabel an, das in der Verpackung enthalten 
ist. Stecken Sie den USB-A-Stecker in die Konsole und den USB-C-Stecker in den 
Ständer.

7. Bringen Sie die Konsole wieder in die ursprüngliche Position  

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN: 
USB-C-Eingang: DC 5V/0,035A
Taste: Lichtsteuerung
Abmessungen: 150x144x20 mm
Gewicht: 191 g
Material: ABS

TEIL DES PAKETS:
1x FIXED-Ständer mit LED-Hintergrundbeleuchtung 
1x Verlängerung für ältere PS5 (Originalversion)
1x Schraube zur Befestigung an der Konsole
1x Benutzerhandbuch
1x USB-A auf USB-C Ladekabel 200 mm

ANMERKUNGEN:
Die Garantie für das Produkt richtet sich nach den in den Ländern, in denen es verkauft 
wird, geltenden gesetzlichen Bestimmungen. Im Falle von Serviceproblemen wenden 
Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben. 
FIXED übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch unsachgemäßen 
Gebrauch des Produkts entstehen.

PRODUKTPFLEGE UND WARTUNG
Verwenden Sie ein weiches Tuch, um das Gehäuse des Ständers zu reinigen.

SICHERHEITSMASSNAHMEN
Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und tauchen Sie es nicht in Wasser.
Lassen Sie den Ständer nicht im Auto in der Sonne stehen. 
Setzen Sie das Gerät nicht direkt dem Sonnenlicht aus und lassen Sie es nicht in der 
Nähe von Wärmequellen liegen.
Verwenden Sie den Ständer nicht, wenn er starke Stöße abbekommen hat, herunterge-
fallen ist oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde. 
Zerlegen Sie das Gerät nicht; es besteht die Gefahr eines Stromschlags und/oder von 
Verbrennungen. Verändern Sie das Netzkabel nicht. 
Bewahren Sie das Stativ außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Unbefugtes Öffnen 
oder Verändern von Produktteilen führt zum Erlöschen der Garantie.
Lagertemperatur des Produkts: 0 bis 35 °C
Betriebstemperatur des Produkts: 0 bis 40 °C

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit getrennten Sammelsystemen für wiederverwertbare 
Materialien).
Alte Produkte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden! Wenn das 
Produkt nicht mehr funktioniert, entsorgen Sie es gemäß den in Ihrem 
Land geltenden Vorschriften. So wird sichergestellt, dass alte Produkte fa-
chgerecht recycelt werden und negative Folgen für die Umwelt vermieden 
werden. Aus diesem Grund ist das Elektrogerät mit dem hier abgebildeten 
Symbol gekennzeichnet.

Dieses Produkt ist gemäß der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU CE-gekennzeichnet. FIXED.zone a.s. erklärt 
hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden Anforderungen und 
anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinien EMC 2014/30/EU und 
RoHS 2011/65/EU entspricht.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tschechische Republik

MANUEL D‘UTILISATION

Merci d‘avoir acheté le support FIXED avec rétro-éclairage pour les consoles PS5 Disk et 
Digital Edition et PS5 (Slim) 2023 Disk et Digital Edition. 

1

Extension pour les anciennes PS5 (version originale)

Vis pour le montage sur la console

Éclairage LED RVB

Commande pour l‘éclairage LED

Entrée d‘alimentation USB-C

Trou pour placer le bouchon fileté de la console

Lisez ce manuel avant de l‘utiliser.
Compatibilité: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FONCTION DU BOUTON:

1. Le bouton situé sur le côté du support permet de modifier les couleurs du rétroé-
clairage.

2. Maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour éteindre le rétroéclairage.
3. Pour réactiver le rétroéclairage, maintenez à nouveau le bouton enfoncé pendant 

3 seconds.

INSTRUCTIONS D‘INSTALLATION:

MANUEL POUR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Placez votre console PS5 (Slim) sur une surface plane
2. Retournez la console
3. Retirez la plaque de recouvrement de votre console et placez-la dans le trou préparé 

à cet effet sur le support.
4. Placez le support sur votre console
5. Vissez le support à votre console à travers le trou qui montre le filetage de la console.
6. Branchez le câble USB-A à USB-C fourni dans l‘emballage. Branchez le connecteur 

USB-A sur la console et le connecteur USB-C sur le support.
7. Remettez la console dans sa position d‘origine  

MANUEL POUR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (VERSIONS ANTÉRIEURES)

1. Placez votre console PS5 sur une surface plane
2. Retournez la console
3. Retirez la plaque de recouvrement de votre console et placez-la dans le trou préparé 

à cet effet sur le support.
4. Placez d‘abord la fixation pour l‘ancienne version de la console, puis fixez le support 

lui-même.
5. Vissez le support à votre console à travers le trou qui montre le filetage de la console.

6. Branchez le câble USB-A à USB-C fourni dans l‘emballage. Branchez le connecteur 
USB-A sur la console et le connecteur USB-C sur le support.

7. Remettez la console dans sa position d‘origine.  

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT:
Entrée USB-C: DC 5V/0,035A
Bouton: contrôle de la lumière
Dimensions: 150x144x20 mm
Poids: 191 g
Matériau: ABS 

FAIT PARTIE DU PAQUET:
1x Support FIXED avec rétro-éclairage LED 
1x Extension pour PS5 (version originale)
1x Vis pour le montage sur la console
1x Manuel d‘utilisation
1x Câble de charge USB-A vers USB-C 200 mm

NOTES:
Le produit est garanti conformément aux dispositions légales en vigueur dans les pays 
où il est vendu. En cas de problèmes d‘entretien, veuillez contacter le revendeur auprès 
duquel vous avez acheté l‘équipement. 
FIXED n‘assume aucune responsabilité pour les dommages causés par une mauvaise 
utilisation du produit.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DES PRODUITS
Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le corps du support.

MESURES DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à la neige et ne l‘immergez pas dans l‘eau.
Ne pas laisser le support dans la voiture au soleil. 
N‘exposez pas l‘appareil directement à la lumière du soleil et ne le laissez pas à proximi-
té de sources de chaleur.
N‘utilisez pas le support s‘il a subi un choc important, s‘il est tombé ou s‘il a été endo-
mmagé de quelque manière que ce soit. 
Ne pas démonter l‘appareil ; il y a un risque d‘électrocution et/ou de brûlures. Ne 
modifiez pas le cordon d‘alimentation. 
Tenir le support hors de portée des enfants. L‘ouverture ou la modification non autoris-
ée des pièces du produit annule la garantie.
Température de stockage du produit: 0 à 35 °C
Température de fonctionnement du produit: 0 à 40 °C

ÉLIMINATION DES PRODUITS

(Applicable dans les pays dotés de systèmes de collecte sélective des 
matériaux recyclables).
Les anciens produits ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères 
! Si le produit ne fonctionne plus, éliminez-le conformément à la réglemen-
tation en vigueur dans votre pays. Cela permet de recycler les produits 
usagés dans les règles de l‘art et d‘éviter les conséquences négatives pour 
l‘environnement. C‘est pourquoi les appareils électriques sont marqués du 
symbole ci-contre.

Ce produit est marqué CE conformément à la directive EMC 2014/30/EU et 
à la directive RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. déclare par la présente que 
ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres disposi-
tions pertinentes des directives EMC 2014/30/EU et RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
République tchèque

 MANUALE D‘USO

Grazie per aver acquistato il supporto retroilluminato FIXED per PS5 Disk e Digital 
Edition e PS5 (Slim) 2023 anche in Disk e Digital Edition. 

1

Estensione per la vecchia PS5 (versione originale)

Vite per il montaggio sulla console

Illuminazione LED RGB

Controllo per l‘illuminazione a LED

Ingresso di alimentazione USB-C

Foro per l‘inserimento della spina filettata della console

Leggere questo manuale prima dell‘uso.
Compatibilità: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNZIONE DEL PULSANTE:

1. Il pulsante sul lato del supporto serve a cambiare i colori della retroilluminazione.
2. Tenere premuto il pulsante per 3 secondi per spegnere la retroilluminazione.
3. Per riaccendere la retroilluminazione, tenere nuovamente premuto il pulsante per 

3 secondi.

ISTRUZIONI PER L‘INSTALLAZIONE:

MANUALE PER PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Posizionare la console PS5 (Slim) su una superficie piana.
2. Capovolgere la console
3. Rimuovere la piastra di copertura dalla console e posizionarla nel foro predisposto 

sul supporto.
4. Posizionare il supporto sulla console
5. Avvitare il supporto alla console attraverso il foro che mostra la filettatura della 

console.
6. Collegare il cavo da USB-A a USB-C contenuto nella confezione. Inserire il connettore 

USB-A nella console e il connettore USB-C nel supporto.
7. Riportare la console nella posizione originale  

MANUALE PER PS5 DIGITAL/PS5 DISC (VERSIONI PRECEDENTI)

1. Posizionare la console PS5 su una superficie piana.
2. Capovolgere la console
3. Rimuovere la piastra di copertura dalla console e posizionarla nel foro predisposto 

sul supporto.
4. Posizionare prima l‘attacco per la versione precedente della console e poi fissare il 

supporto stesso.
5. Avvitare il supporto alla console attraverso il foro che mostra la filettatura della 

console.

6. Collegare il cavo da USB-A a USB-C contenuto nella confezione. Inserire il connettore 
USB-A nella console e il connettore USB-C nel supporto.

7. Riportare la console nella posizione originale  

SPECIFICHE DEL PRODOTTO: 
Ingresso USB-C: DC 5V/0.035A
Pulsante: controllo della luce
Dimensioni: 150x144x20 mm
Peso: 191 g
Materiale: ABS

PARTE DEL PACCHETTO:
1x Supporto fisso con retroilluminazione a LED 
1x Estensione per la vecchia PS5 (versione originale)
1x Vite per il montaggio sulla console
1x Manuale d‘uso
1x Cavo di ricarica da USB-A a USB-C da 200 mm

NOTE:
Il prodotto è garantito secondo le norme di legge vigenti nei Paesi in cui viene venduto. 
In caso di problemi di assistenza, si prega di contattare il rivenditore presso il quale è 
stata acquistata l‘apparecchiatura. 
FIXED non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio del 
prodotto.

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
Per pulire il corpo dello stativo, utilizzare un panno morbido.

MISURE DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla neve e non immergerlo in acqua.
Non lasciare il supporto in auto al sole. 
Non esporre il dispositivo direttamente alla luce del sole e non lasciarlo vicino a fonti 
di calore.
Non utilizzare il supporto se è stato gravemente urtato, fatto cadere o danneggiato in 
qualsiasi modo. 
Non smontare il dispositivo; esiste il rischio di scosse elettriche e/o ustioni. Non modifi-
care il cavo di alimentazione. 
Tenere il supporto fuori dalla portata dei bambini. L‘apertura o la modifica non autoriz-
zata di parti del prodotto invalida la garanzia.
Temperatura di stoccaggio del prodotto: Da 0 a 35 °C
Temperatura di funzionamento del prodotto: Da 0 a 40 °C

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata dei materiali 
riciclabili).
I prodotti vecchi non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici! Se il 
prodotto non funziona più, smaltirlo secondo le norme vigenti nel proprio 
Paese. In questo modo si garantisce che i vecchi prodotti vengano riciclati 
in modo professionale e si eliminano le conseguenze negative per l‘ambi-
ente. Per questo motivo, l‘apparecchiatura elettrica è contrassegnata dal 
simbolo qui raffigurato.

Questo prodotto è contrassegnato dal marchio CE in conformità alla Di-
rettiva EMC 2014/30/UE e alla Direttiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. 
dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali e alle altre 
disposizioni pertinenti delle direttive EMC 2014/30/UE e RoHS 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Repubblica Ceca

IPODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA

Podręcznik użytkownika
Dziękujemy za zakup podstawki FIXED z podświetleniem do konsol PS5 Disk i Digital 
Edition oraz PS5 (Slim) 2023 Disk i Digital Edition.
 

1

Rozszerzenie dla starszych PS5 (wersja oryginalna)

Śruba do montażu na konsoli

Oświetlenie LED RGB

Sterowanie oświetleniem LED

Wejście zasilania USB-C

Otwór do umieszczenia wtyczki gwintowanej konsoli

Przed użyciem należy przeczytać niniejszą instrukcję.
Kompatybilność: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNKCJA PRZYCISKU:

1. Przycisk z boku podstawy służy do zmiany kolorów podświetlenia.
2. Przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy, aby wyłączyć podświetlenie.
3. Aby ponownie włączyć podświetlenie, ponownie przytrzymaj przycisk przez 3 

sekundy.

INSTRUKCJE INSTALACJI:

INSTRUKCJA DO PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Umieść konsolę PS5 (Slim) na płaskiej powierzchni
2. Odwróć konsolę do góry nogami
3. Zdejmij pokrywę z konsoli i umieść ją we wcześniej przygotowanym otworze na 

podstawce.
4. Umieść podstawkę na konsoli
5. Przykręć podstawkę do konsoli przez otwór, który wskazuje gwint w konsoli.
6. Podłącz kabel USB-A do USB-C znajdujący się w opakowaniu. Podłącz złącze USB-A 

do konsoli, a złącze USB-C do podstawki.
7. Przywróć konsolę do pierwotnej pozycji  

INSTRUKCJE DLA PS5 DIGITAL/PS5 DISC (STARSZE WERSJE)

1. Umieść konsolę PS5 na płaskiej powierzchni
2. Odwróć konsolę do góry nogami
3. Zdejmij pokrywę z konsoli i umieść ją we wcześniej przygotowanym otworze na 

podstawce.
4. Umieść najpierw przystawkę do starszej wersji konsoli, a następnie przymocuj samą 

podstawkę.
5. Przykręć podstawkę do konsoli przez otwór, który wskazuje gwint w konsoli.

6. Podłącz kabel USB-A do USB-C znajdujący się w opakowaniu. Podłącz złącze USB-A 
do konsoli, a złącze USB-C do podstawki.

7. Przywróć konsolę do pierwotnej pozycji  

SPECYFIKACJA PRODUKTU: 
Wejście USB-C: DC 5V/0.035A
Przycisk: sterowanie oświetleniem
Wymiary: 150x144x20 mm
Waga: 191 g
Materiał: ABS

CZĘŚĆ PAKIETU:
1x FIXED podstawka z podświetleniem LED 
1x Przedłużenie dla starszej PS5 (wersja oryginalna)
1x Śruba do montażu na konsoli
1x Instrukcja obsługi
1x Kabel ładujący USB-A do USB-C 200 mm

UWAGI:
Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami prawnymi obowiązującymi w 
krajach, w których jest sprzedawany. W przypadku problemów serwisowych należy 
skontaktować się ze sprzedawcą, od którego zakupiono urządzenie. 
FIXED nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytko-
waniem produktu.

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA PRODUKTU
Do czyszczenia korpusu podstawki należy używać miękkiej ściereczki.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
Nie wystawiać urządzenia na działanie deszczu lub śniegu ani nie zanurzać go w wodzie.
Nie pozostawiać podstawki w samochodzie na słońcu. 
Nie wystawiać urządzenia bezpośrednio na działanie promieni słonecznych ani nie 
pozostawiać go w pobliżu źródeł ciepła.
Nie używaj podstawki, jeśli została mocno uderzona, upuszczona lub uszkodzona w 
jakikolwiek sposób. 
Nie demontować urządzenia; istnieje ryzyko porażenia prądem i/lub poparzenia. Nie 
wolno modyfikować przewodu zasilającego. 
Stojak należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Nieautoryzowane 
otwarcie lub modyfikacja części produktu spowoduje utratę gwarancji.
Temperatura przechowywania produktu: 0 do 35 °C
Temperatura pracy produktu: 0 do 40 °C

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów z oddzielnymi systemami zbiórki materiałów nadających 
się do recyklingu).
Starych produktów nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi! 
Jeśli produkt już nie działa, należy go zutylizować zgodnie z przepisami 
obowiązującymi w danym kraju. Gwarantuje to, że stare produkty są pod-
dawane recyklingowi w profesjonalny sposób, a także eliminuje negatywne 
konsekwencje dla środowiska. Z tego powodu sprzęt elektryczny jest 
oznaczony symbolem pokazanym tutaj.

Niniejszy produkt posiada oznaczenie CE zgodnie z dyrektywą EMC 
2014/30/UE i dyrektywą RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. niniejszym 
oświadcza, że niniejszy produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami 
i innymi stosownymi postanowieniami dyrektyw EMC 2014/30/UE i RoHS 
2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Republika Czeska

 Ръководство за потребителя

Благодарим ви, че закупихте стойката FIXED с подсветка за конзоли PS5 Disk and Digital 
Edition и PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition. 

1

Разширение за по-стар PS5 (оригинална версия)

Винт за монтиране на конзолата

RGB LED осветление

Управление на LED осветлението

USB-C вход за захранване

Отвор за поставяне на щепсела на конзолата

Прочетете това ръководство преди употреба.
Съвместимост: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

Функция на бутона:

1. Бутонът отстрани на стойката се използва за промяна на цветовете на подсветката.
2. Задръжте бутона за 3 секунди, за да изключите подсветката.
3. За да включите отново подсветката, задръжте бутона отново за 3 секунди.

Инструкции за монтаж:

Наръчник за PS5 (Slim) Digital/Disc Edition

1. Поставете конзолата PS5 (Slim) на равна повърхност.
2. Обърнете конзолата с главата надолу
3. Свалете покриващата плоча от конзолата и я поставете върху предварително 

подготвения отвор на стойката
4. Поставете стойката върху конзолата си
5. Завинтете стойката към конзолата си през отвора, който показва резбата в 

конзолата
6. Свържете кабела от USB-A към USB-C, който се намира в опаковката. Включете 

конектора USB-A в конзолата и конектора USB-C в стойката.
7. Върнете конзолата в първоначалното положение  

Наръчник за PS5 Digital/PS5 Disc (по-стари версии)

1. Поставете конзолата PS5 на равна повърхност.
2. Обърнете конзолата с главата надолу
3. Свалете покриващата плоча от конзолата и я поставете върху предварително 

подготвения отвор на стойката
4. Поставете първо приставката за по-старата версия на конзолата и след това 

прикрепете самата стойка
5. Завинтете стойката към конзолата си през отвора, който показва резбата в 

конзолата
6. Свържете кабела от USB-A към USB-C, който се намира в опаковката. Включете 

конектора USB-A в конзолата и конектора USB-C в стойката
7. Върнете конзолата в първоначалното положение  

Спецификации на продукта: 
Вход USB-C: DC 5V/0.035A
Бутон: управление на светлината
Размери: 150x144x20 мм
Тегло: 191 g
Материал: ABS

Част от пакета:
1x стойка „FIXED“ с LED подсветка 
1x Удължител за по-стар PS5 (оригинална версия)
1x Винт за монтиране върху конзолата
1x Ръководство за потребителя
1x Кабел за зареждане от USB-A към USB-C 200 мм

Забележки:
Продуктът е гарантиран в съответствие с действащите законови разпоредби в 
страните, в които се продава. В случай на сервизни проблеми, моля, свържете се с 
търговеца, от когото сте закупили оборудването. 
FIXED не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба на продукта.

Грижа за продукта и поддръжка
Почистете корпуса на стойката с мека кърпа.

Мерки за сигурност
Не излагайте устройството на дъжд или сняг и не го потапяйте във вода.
Не оставяйте стойката в автомобила на слънце. 
Не излагайте устройството директно на слънчева светлина и не го оставяйте в близост 
до източници на топлина.
Не използвайте стойката, ако тя е била силно ударена, изпусната или повредена по 
какъвто и да е начин. 
Не разглобявайте устройството; съществува опасност от токов удар и/или изгаряния. 
Не модифицирайте захранващия кабел. 
Съхранявайте стойката на места, недостъпни за деца. Неоторизираното отваряне или 
модифициране на частите на продукта води до прекратяване на гаранцията.
Температура на съхранение на продукта: 0 до 35 °C
Работна температура на продукта: 0 до 40 °C

Изхвърляне на продукта

(Приложимо в страни със системи за разделно събиране на 
рециклируеми материали).
Старите продукти не трябва да се изхвърлят заедно с битовите 
отпадъци! Ако продуктът вече не работи, изхвърлете го в съответствие 
с приложимите разпоредби във вашата страна. Това гарантира, че 
старите продукти се рециклират по професионален начин, а също 
така елиминира негативните последици за околната среда. Поради 
тази причина електрическото оборудване е обозначено със символа, 
показан тук.

Този продукт е маркиран със знака CE в съответствие с Директива 
2014/30/ЕС относно електромагнитната съвместимост и Директива 
2011/65/ЕС относно ограничението на емисиите на вредни вещества. 
С настоящото FIXED.zone a.s. декларира, че този продукт отговаря на 
съществените изисквания и други съответни разпоредби на директивите 
EMC 2014/30/EU и RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Чешка република

MANUAL DE USUARIO

Gracias por adquirir el soporte FIXED con retroiluminación para las consolas PS5 Disk y 
Digital Edition y PS5 (Slim) 2023 Disk y Digital Edition.
  

1

Extensión para PS5 antiguos (versión original)

Tornillo para montaje en la consola

Iluminación LED RGB

Mando para la iluminación LED

Entrada de alimentación USB-C

Orificio para colocar el tapón de rosca de la consola

Lea este manual antes de utilizarlo.
Compatibilidad: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNCIÓN DE BOTÓN:

1. El botón situado en el lateral del soporte sirve para cambiar los colores de la 
retroiluminación.

2. Mantenga pulsado el botón durante 3 segundos para apagar la retroiluminación.
3. Para volver a encender la retroiluminación, mantenga pulsado el botón durante 3 

segundos.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN:

MANUAL PARA PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Coloque su consola PS5 (Slim) sobre una superficie plana
2. Dale la vuelta a la consola
3. Retire la placa de cubierta de su consola y colóquela en el orificio preparado 

previamente en el soporte
4. Coloca el soporte sobre tu consola
5. Atornille el soporte a su consola a través del orificio que muestra la rosca en la 

consola
6. Conecta el cable USB-A a USB-C que se encuentra en el paquete. Enchufa el 

conector USB-A en la consola y el conector USB-C en el soporte.
7. Vuelve a colocar la consola en su posición original  

MANUAL PARA PS5 DIGITAL/PS5 DISC (VERSIONES ANTERIORES)

1. Coloque su consola PS5 sobre una superficie plana
2. Dale la vuelta a la consola
3. Retire la placa de cubierta de su consola y colóquela en el orificio preparado 

previamente en el soporte
4. Coloque primero el accesorio para la versión antigua de la consola y, a continuación, 

fije el soporte propiamente dicho
5. Atornille el soporte a su consola a través del orificio que muestra la rosca en la 

consola

6. Conecta el cable USB-A a USB-C que se encuentra en el paquete. Enchufa el 
conector USB-A en la consola y el conector USB-C en el soporte

7. Vuelve a colocar la consola en su posición original  

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO: 
Entrada USB-C: DC 5V/0.035A
Botón: control de luz
Dimensiones: 150x144x20 mm
Peso: 191 g
Material: ABS

PARTE DEL PAQUETE:
1x Soporte FIXED con retroiluminación LED 
1x Extensión para la antigua PS5 (versión original)
1x Tornillo para montaje en la consola
1x Manual de usuario
1x Cable de carga USB-A a USB-C de 200 mm

NOTAS:
El producto está garantizado de acuerdo con la normativa legal vigente en los países 
donde se vende. En caso de problemas de servicio, póngase en contacto con el distri-
buidor al que adquirió el equipo. 
FIXED no asume ninguna responsabilidad por daños causados por un uso inadecuado 
del producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO
Utilice un paño suave para limpiar el cuerpo del soporte.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
No exponga el aparato a la lluvia o la nieve ni lo sumerja en agua.
No deje el soporte en el coche al sol. 
No exponga el dispositivo directamente a la luz solar ni lo deje cerca de fuentes de 
calor.
No utilices el soporte si ha sufrido golpes fuertes, caídas o daños de cualquier tipo. 
No desmonte el aparato; existe riesgo de descarga eléctrica y/o quemaduras. No 
modifique el cable de alimentación. 
Mantenga el soporte fuera del alcance de los niños. La apertura o modificación no 
autorizada de las piezas del producto anulará la garantía.
Temperatura de almacenamiento del producto: 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamiento del producto: 0 a 40 °C

ELIMINACIÓN DE PRODUCTOS

(Aplicable en países con sistemas de recogida selectiva de materiales 
reciclables).
Los productos viejos no deben desecharse con la basura doméstica. Si el 
producto ya no funciona, elimínelo de acuerdo con la normativa vigente 
en su país. Esto garantiza que los productos viejos se reciclen de forma 
profesional y también elimina las consecuencias negativas para el medio 
ambiente. Por esta razón, el equipo eléctrico está marcado con el símbolo 
que se muestra aquí.

Este producto lleva la marca CE de conformidad con la Directiva CEM 
2014/30/UE y la Directiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declara por 
la presente que este producto cumple los requisitos esenciales y otras 
disposiciones pertinentes de las Directivas CEM 2014/30/UE y RoHS 
2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa

 UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Ďakujeme, že ste si zakúpili stojan FIXED s podsvietením pre konzoly PS5 Disk a Digital 
Edition a PS5 (Slim) 2023 Disk a Digital Edition.

1

Nadstavec pre staršie PS5 (pôvodná verzia)

Skrutka na upevnenie na konzolu

RGB LED osvetlenie

Ovládací prvok pre LED osvetlenie

Napájací vstup USB-C

Otvor na odloženie závitovej zátky konzoly

Pred použitím si prečítajte túto príručku.
Kompatibilita: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNKCIA TLAČIDLA:

1. Tlačidlo na boku stojana slúži na zmenu farieb podsvietenia.
2. Podržaním tlačidla na 3 sekundy vypnete podsvietenie.
3. Ak chcete podsvietenie opäť zapnúť, opäť podržte tlačidlo na 3 sekundy.

NÁVOD NA INŠTALÁCIU:

NÁVOD PRO PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Položte konzolu PS5 (Slim) na rovný povrch
2. Otočte konzolu hore nohami
3. Odstráňte nálepku z konzoly a umiestnite ju na vopred pripravený otvor na stojane
4. Umiestnite stojan na konzolu
5. Priskrutkujte stojan ku konzole cez otvor, cez ktorý je viditeľný závit v konzole
6. Pripojte kábel USB-A na USB-C, ktorý sa nachádza v balení. Konektor USB-A zapojte 

do konzoly a konektor USB-C do stojana.
7. Vráťte konzolu do pôvodnej polohy. 

NÁVOD PRO PS5 DIGITAL/PS5 DISC (OLDER VERSIONS)

1. Položte konzolu PS5 na rovný povrch
2. Otočte konzolu hore nohami
3. Odstráňte nálepku z konzoly a umiestnite ju na vopred pripravený otvor na stojane
4. Najskôr umiestnite nástavec pre staršiu verziu konzoly a potom pripevnite samotný 

stojan
5. Naskrutkujte stojan na konzolu cez otvor, ktorý ukazuje závit v konzole.
6. Pripojte kábel USB-A na USB-C, ktorý sa nachádza v balení. Konektor USB-A zapojte 

do konzoly a konektor USB-C do stojana.
7. Vráťte konzolu do pôvodnej polohy.  

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU: 
Vstup USB-C: DC 5V/0,035A
Tlačidlo: ovládanie svetla
Rozmery: 150x144x20 mm
Hmotnosť: 191 g
Materiál: ABS

SÚČASŤ BALENIA:
1x FIXED stojan s LED podsvietením 
1x Nadstavec pre staršie PS5 (pôvodná verzia)
1x Skrutka na upevnenie na konzolu
1x Užívateľská príručka
1x Nabíjací kábel USB-A na USB-C 200 mm

POZNÁMKY:
Na výrobok sa vzťahuje záruka v súlade s právnymi predpismi platnými v krajinách, v 
ktorých sa predáva. V prípade servisných problémov sa obráťte na predajcu, u ktorého 
ste zariadenie zakúpili. 
Spoločnosť FIXED nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym 
používaním výrobku.

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A JEHO ÚDRŽBA
Na čistenie tela stojana použite mäkkú handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu ani ho neponárajte do vody.
Nenechávajte stojan v aute na slnku. 
Nevystavujte zariadenie priamemu slnečnému žiareniu ani ho nenechávajte v blízkosti 
zdrojov tepla.
Stojan nepoužívajte, ak bol silno narazený, spadol alebo bol akokoľvek poškodený. 
Zariadenie nerozoberajte, hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom a/alebo 
popálenín. Neupravujte napájací kábel. 
Stojan uchovávajte mimo dosahu detí. Neoprávnené otvorenie alebo úprava častí 
výrobku má za následok stratu záruky.
Teplota skladovania výrobku: 0 až 35 °C
Prevádzková teplota výrobku: 0 až 40 °C

LIKVIDÁCIA VÝROBKU

(Uplatňuje sa v krajinách so systémami separovaného zberu recyklovateľ-
ných materiálov).
Staré výrobky sa nesmú likvidovať spolu s domovým odpadom! Ak výrobok 
už nefunguje, zlikvidujte ho v súlade s platnými predpismi vo vašej krajine. 
Zabezpečíte tak odbornú recykláciu starých výrobkov a zároveň eliminuje-
te negatívne dôsledky pre životné prostredie. Z tohto dôvodu je elektrické 
zariadenie označené tu uvedeným symbolom.

Tento výrobok je označený značkou CE v súlade so smernicou 2014/30/
EÚ o elektromagnetickej kompatibilite a smernicou 2011/65/EÚ o ONL. 
Spoločnosť FIXED.zone a.s. týmto vyhlasuje, že tento výrobok spĺňa 
základné požiadavky a ďalšie príslušné ustanovenia smerníc EMC 2014/30/
EU a RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Česká republika

FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Felhasználói kézikönyv
Köszönjük, hogy megvásárolta a PS5 Disk és Digital Edition és PS5 (Slim) 2023 Disk és 
Digital Edition konzolokhoz való FIXED állványt háttérvilágítással. 

1

Bővítés régebbi PS5 (eredeti verzió)

Csavar a konzolra való rögzítéshez

RGB LED világítás

Vezérlő a LED világításhoz

USB-C tápcsatlakozás

Lyuk a konzol menetes dugójának elhelyezésére

Használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.
Kompatibilitás: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

GOMB FUNKCIÓ:

1. Az állvány oldalán található gomb a háttérvilágítás színének megváltoztatására 
szolgál.

2. A háttérvilágítás kikapcsolásához tartsa lenyomva a gombot 3 másodpercig.
3. A háttérvilágítás visszakapcsolásához tartsa lenyomva a gombot ismét 3 másod-

percig.

TELEPÍTÉSI UTASÍTÁSOK:

KÉZIKÖNYV A PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Helyezze a PS5 (Slim) konzolt egy sima felületre.
2. Fordítsa a konzolt fejjel lefelé
3. Vegye le a konzol fedőlapját, és helyezze az állványon lévő, előre elkészített lyukra
4. Helyezze az állványt a konzolra
5. Csavarozza az állványt a konzoljához a konzolon lévő menetet mutató lyukon 

keresztül
6. Csatlakoztassa a csomagban található USB-A és USB-C közötti kábelt. Csatlakozta-

ssa az USB-A csatlakozót a konzolhoz, az USB-C csatlakozót pedig az állványhoz.
7. Helyezze vissza a konzolt az eredeti helyzetbe  

KÉZIKÖNYV A PS5 DIGITAL/PS5 DISC (RÉGEBBI VERZIÓK)

1. Helyezze a PS5 konzolt egy sima felületre.
2. Fordítsa a konzolt fejjel lefelé
3. Vegye le a konzol fedőlapját, és helyezze azt az állványon lévő, előre elkészített lyukra
4. Először helyezze fel a konzol régebbi változatának rögzítését, majd rögzítse magát 

az állványt
5. Csavarozza az állványt a konzoljához a konzolon lévő menetet mutató lyukon 

keresztül

6. Csatlakoztassa a csomagban található USB-A és USB-C közötti kábelt. Csatlakozta-
ssa az USB-A csatlakozót a konzolhoz, az USB-C csatlakozót pedig az állványhoz.

7. Állítsa vissza a konzolt az eredeti helyzetébe  

TERMÉKLEÍRÁSOK: 
USB-C bemenet: DC 5V/0.035A
Gomb: fényvezérlés
Méretek: 150x144x20 mm
Súly: 191 g
Anyag: ABS

A CSOMAG RÉSZE:
1x FIXED állvány LED háttérvilágítással 
1x hosszabbító régebbi PS5-hez (eredeti verzió)
1x Csavar a konzolra való rögzítéshez
1x Felhasználói kézikönyv
1x USB-A-ból USB-C-be 200 mm-es töltőkábel

MEGJEGYZÉSEK:
A termékre az értékesítés helye szerinti országban hatályos jogszabályok szerint 
vállalunk garanciát. Szervizelési problémák esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, 
akitől a készüléket vásárolta. 
A FIXED nem vállal felelősséget a termék nem rendeltetésszerű használatából eredő 
károkért.

TERMÉKÁPOLÁS ÉS KARBANTARTÁS
Az állványtestet puha ruhával tisztítsa meg.

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és ne merítse vízbe.
Ne hagyja az állványt az autóban a napon. 
Ne tegye ki a készüléket közvetlenül napfénynek, és ne hagyja hőforrások közelében.
Ne használja az állványt, ha az erősen megütötte, leejtette vagy bármilyen módon 
megsérült. 
Ne szerelje szét a készüléket; fennáll az áramütés és/vagy az égési sérülések veszélye. 
Ne módosítsa a tápkábelt. 
Tartsa az állványt gyermekek számára elérhetetlen helyen. A termék alkatrészeinek 
jogosulatlan felnyitása vagy módosítása a garancia érvényét veszti.
A termék tárolási hőmérséklete: 0 és 35 °C között
A termék üzemi hőmérséklete: 0 és 40 °C között

A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Azokban az országokban alkalmazandó, ahol az újrahasznosítható anyagok 
elkülönített gyűjtési rendszere működik).
A régi termékeket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt ártalma-
tlanítani! Ha a termék már nem működik, az Ön országában érvényes 
előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ez biztosítja a régi termékek 
szakszerű újrahasznosítását, és kiküszöböli a környezetre gyakorolt 
negatív következményeket is. Ezért az elektromos berendezéseket az itt 
látható szimbólummal jelöltük.

Ez a termék a 2014/30/EU EMC-irányelvnek és a 2011/65/EU RoHS-i-
rányelvnek megfelelően CE-jelöléssel rendelkezik. A FIXED.zone a.s. 
ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel az EMC 2014/30/EU és a RoHS 
2011/65/EU irányelvek alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó 
rendelkezéseinek.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Cseh Köztársaság

NAUDOTOJO VADOVAS

Dėkojame, kad įsigijote „FIXED“ stovą su foniniu apšvietimu, skirtą „PS5 Disk and Digital 
Edition“ ir „PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition“ konsolėms. 
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Senesnės PS5 versijos (originali versija) plėtinys

Varžtas, skirtas tvirtinti prie konsolės

RGB LED apšvietimas

LED apšvietimo valdiklis

USB-C maitinimo įvestis

Skylė konsolės sriegio kištukui įstatyti

Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.
Suderinamumas: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

MYGTUKO FUNKCIJA:

1. Mygtuku stovo šone keičiamos foninio apšvietimo spalvos.
2. Jei norite išjungti foninį apšvietimą, palaikykite mygtuką 3 sekundes.
3. Norėdami vėl įjungti foninį apšvietimą, dar kartą palaikykite mygtuką 3 sekundes. 

MONTAVIMO INSTRUKCIJOS:

VADOVAS PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Padėkite PS5 (Slim) konsolę ant lygaus paviršiaus.
2. Apverskite konsolę aukštyn kojomis
3. Nuimkite nuo konsolės dangtelį ir uždėkite jį ant iš anksto paruoštos skylės stove.
4. Uždėkite stovą ant konsolės
5. Prisukite stovą prie konsolės per skylę, kurioje matosi konsolės sriegis
6. Prijunkite pakuotėje esantį USB-A į USB-C kabelį. Prijunkite USB-A jungtį prie 

konsolės, o USB-C jungtį - prie stovo.
7. Grąžinkite konsolę į pradinę padėtį  

VADOVAS PS5 DIGITAL/PS5 DISC (SENESNĖS VERSIJOS)

1. Padėkite PS5 konsolę ant lygaus paviršiaus
2. Apverskite konsolę aukštyn kojomis
3. Nuimkite nuo konsolės dangtelį ir uždėkite jį ant iš anksto paruoštos skylės stove.
4. Pirmiausia uždėkite senesnės versijos konsolės priedą, o tada pritvirtinkite patį stovą
5. Prisukite stovą prie konsolės per skylę, kurioje matosi konsolės sriegis
6. Prijunkite pakuotėje esantį USB-A į USB-C kabelį. Prijunkite USB-A jungtį prie 

konsolės, o USB-C jungtį - prie stovo
7. Grąžinkite konsolę į pradinę padėtį  

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS: 
USB-C įvestis: DC 5V/0,035A
Mygtukas: šviesos valdymas
Matmenys: 150x144x20 mm
Svoris: 191 g
Medžiaga: ABS

PAKETO DALIS:
1x FIXED stovas su LED apšvietimu 
1x Prailgintuvas senesniam PS5 (originali versija)
1x Varžtas, skirtas tvirtinti prie konsolės
1x Vartotojo vadovas
1x 200 mm ilgio USB-A į USB-C įkrovimo laidas

PASTABOS:
Gaminiui suteikiama garantija pagal šalyse, kuriose jis parduodamas, galiojančius teisės 
aktus. Iškilus aptarnavimo problemoms, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote įrangą. 
FIXED neprisiima atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl netinkamo gaminio naudojimo.

PRODUKTO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS
Stovo korpusą valykite minkšta šluoste.

SAUGUMO PRIEMONĖS
Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir nemerkite jo į vandenį.
Nepalikite stovo automobilyje saulėje. 
Nelaikykite prietaiso tiesiogiai saulės šviesoje ir nepalikite jo šalia šilumos šaltinių.
Nenaudokite stovo, jei jis buvo smarkiai daužtas, nukrito ar buvo kaip nors pažeistas. 
Neišardykite prietaiso; kyla elektros smūgio ir (arba) nudegimų pavojus. Nemodifikuo-
kite maitinimo laido. 
Laikykite stovą vaikams nepasiekiamoje vietoje. Neteisėtai atidarius ar modifikavus 
gaminio dalis, garantija netenka galios.
Gaminio laikymo temperatūra: 0-35 °C
Gaminio veikimo temperatūra: 0-40 °C

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, kuriose veikia atskiros perdirbamų medžiagų surinkimo 
sistemos).
Senų gaminių negalima išmesti kartu su buitinėmis atliekomis! Jei 
gaminys nebeveikia, utilizuokite jį pagal jūsų šalyje galiojančias taisykles. 
Taip užtikrinama, kad seni gaminiai bus perdirbti profesionaliai, taip pat 
pašalinamos neigiamos pasekmės aplinkai. Dėl šios priežasties elektros 
įranga pažymėta čia pavaizduotu simboliu.

Šis gaminys pažymėtas CE ženklu pagal EMC direktyvą 2014/30/ES ir RoHS 
direktyvą 2011/65/ES. FIXED.zone a.s. pareiškia, kad šis gaminys atitinka 
esminius reikalavimus ir kitas susijusias EMC 2014/30/ES ir RoHS 2011/65/
ES direktyvų nuostatas.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Čekija

 KÄYTTÄJÄN KÄSIKIRJA

Kiitos, että olet ostanut taustavalolla varustetun FIXED-telineen PS5 Disk and Digital 
Edition- ja PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition -konsoleille. 
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Laajennus vanhemmalle PS5:lle (alkuperäinen versio)

Ruuvi konsoliin kiinnittämistä varten

RGB LED-valaistus

LED-valaistuksen ohjain

USB-C-virransyöttö

Reikä konsolin kierretulpan sijoittamista varten.

Lue tämä käyttöohje ennen käyttöä.
Yhteensopivuus: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

PAINIKKEEN TOIMINTO:

1. Jalustan sivussa olevalla painikkeella vaihdetaan taustavalon värejä.
2. Pidä painiketta painettuna 3 sekunnin ajan taustavalon sammuttamiseksi.
3. Kytke taustavalo takaisin päälle pitämällä painiketta uudelleen painettuna 3 sekunnin 

ajan.

ASENNUSOHJEET:

KÄSIKIRJA PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITIONILLE

1. Aseta PS5 (Slim) -konsoli tasaiselle alustalle.
2. Käännä konsoli ylösalaisin
3. Poista konsolin peitelevy ja aseta se jalustassa olevaan valmiiseen reikään.
4. Aseta jalusta konsolin päälle
5. Ruuvaa jalusta kiinni konsoliin konsolin kierteellä näkyvän reiän kautta.
6. Liitä pakkauksesta löytyvä USB-A- ja USB-C-kaapeli. Kytke USB-A-liitin konsoliin ja 

USB-C-liitin jalustaan.
7. Palauta konsoli takaisin alkuperäiseen asentoonsa  

KÄYTTÖOHJE PS5 DIGITAL/PS5 DISC EDITIONILLE (VANHEMMAT VERSIOT)

1. Aseta PS5 -konsoli tasaiselle alustalle.
2. Käännä konsoli ylösalaisin
3. Poista konsolin peitelevy ja aseta se jalustassa olevaan valmiiseen reikään.
4. Aseta ensin konsolin vanhemman version kiinnike ja kiinnitä sitten itse jalusta 

paikalleen
5. Ruuvaa jalusta kiinni konsoliin konsolin kierteellä näkyvän reiän kautta
6. Kytke pakkauksesta löytyvä USB-A- ja USB-C-kaapeli. Kytke USB-A-liitin konsoliin ja 

USB-C-liitin jalustaan.
7. Palauta konsoli alkuperäiseen asentoonsa  

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT: 
USB-C-tulo: DC 5V/0.035A
Painike: valonsäätö
Mitat: 150x144x20 mm
Paino: 191 g
Materiaali: ABS

OSA PAKETTIA:
1x FIXED jalusta LED-taustavalolla varustettuna 
1x Jatkopala vanhemmalle PS5:lle (alkuperäinen versio)
1x Ruuvi konsoliin kiinnittämistä varten
1x Käyttöopas
1x USB-A-USB-C-latauskaapeli 200 mm

HUOMAUTUKSIA:
Tuotteen takuu on voimassa olevien lakisääteisten määräysten mukainen niissä maissa, 
joissa sitä myydään. Huolto-ongelmissa ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta ostit laitteen. 
FIXED ei ota vastuuta tuotteen virheellisestä käytöstä aiheutuneista vahingoista.
Tuotteen hoito ja ylläpito
Puhdista jalustan runko pehmeällä liinalla.

TURVATOIMET
Älä altista laitetta sateelle tai lumelle tai upota sitä veteen.
Älä jätä jalustaa autossa aurinkoon. 
Älä altista laitetta suoraan auringonvalolle tai jätä sitä lämmönlähteiden lähelle.
Älä käytä jalustaa, jos siihen on kohdistunut voimakkaita iskuja, se on pudonnut tai se 
on vahingoittunut millään tavalla. 
Älä pura laitetta; sähköiskun ja/tai palovammojen vaara on olemassa. Älä muokkaa 
virtajohtoa. 
Pidä jalusta poissa lasten ulottuvilta. Tuotteen osien luvaton avaaminen tai muuttami-
nen mitätöi takuun.
Tuotteen säilytyslämpötila: 0-35 °C
Tuotteen käyttölämpötila: 0-40 °C

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

(Sovelletaan maissa, joissa on kierrätettävien materiaalien erilliskeräy-
sjärjestelmät).
Vanhoja tuotteita ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana! Jos tuote ei 
enää toimi, hävitä se maassasi voimassa olevien määräysten mukaisesti. 
Näin varmistetaan, että vanhat tuotteet kierrätetään ammattimaisesti, ja 
samalla vältetään kielteiset ympäristövaikutukset. Tästä syystä sähkölait-
teet on merkitty tässä esitetyllä symbolilla.

Tämä tuote on CE-merkitty EMC-direktiivin 2014/30/EU ja RoHS-direktiivin 
2011/65/EU mukaisesti. FIXED.zone a.s. vakuuttaa täten, että tämä tuote 
täyttää EMC-direktiivin 2014/30/EU ja RoHS-direktiivin 2011/65/EU olenna-
iset vaatimukset ja muut asiaankuuluvat säännökset.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tšekin tasavalta

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Hartelijk dank voor uw aankoop van de FIXED standaard met achtergrondverlichting 
voor PS5 Disk en Digital Edition en PS5 (Slim) 2023 Disk en Digital Edition consoles. 
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Uitbreiding voor oudere PS5 (originele versie)

Schroef voor montage op de console

RGB LED-verlichting

Bediening voor LED-verlichting

USB-C voedingsingang

Gat voor het plaatsen van de draadstekker van de console

Lees deze handleiding voor gebruik.
Compatibiliteit: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

KNOPFUNCTIE:

1. De knop aan de zijkant van de standaard wordt gebruikt om de kleuren van de 
achtergrondverlichting te wijzigen.

2. Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de achtergrondverlichting uit te schakelen.
3. Houd de knop opnieuw 3 seconden ingedrukt om de achtergrondverlichting weer 

in te schakelen.

INSTALLATIE-INSTRUCTIES:

HANDLEIDING VOOR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Plaats je PS5 (Slim) console op een vlakke ondergrond.
2. Draai de console ondersteboven
3. Verwijder de afdekplaat van je console en plaats deze op het voorgemaakte gat op 

de standaard
4. Plaats de standaard op de console
5. Schroef de standaard op je console door het gat met de schroefdraad in de console
6. Sluit de USB-A naar USB-C kabel aan die je in de verpakking vindt. Steek de USB-A-

-connector in de console en de USB-C-connector in de standaard.
7. Zet de console terug in de oorspronkelijke positie  

HANDLEIDING VOOR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (OUDERE VERSIES)

1. Plaats je PS5 console op een vlakke ondergrond.
2. Draai de console ondersteboven
3. Verwijder de afdekplaat van je console en plaats deze op het voorgemaakte gat op 

de standaard
4. Plaats eerst het hulpstuk voor de oudere versie van de console en bevestig dan de 

standaard zelf.
5. Schroef de standaard op je console door het gat met de schroefdraad in de console

6. Sluit de USB-A naar USB-C kabel aan die je in de verpakking vindt. Steek de USB-A 
connector in de console en de USB-C connector in de standaard.

7. Zet de console terug in de oorspronkelijke positie  

PRODUCTSPECIFICATIES: 
USB-C ingang: DC 5V/0.035A
Knop: lichtregeling
Afmetingen: 150x144x20 mm
Gewicht: 191 g
Materiaal: ABS

ONDERDEEL VAN HET PAKKET:
1x FIXED standaard met LED-achtergrondverlichting 
1x Verlengstuk voor oudere PS5 (originele versie)
1x Schroef voor montage op de console
1x Gebruikershandleiding
1x USB-A naar USB-C oplaadkabel 200 mm

OPMERKINGEN:
Het product wordt gegarandeerd volgens de geldende wettelijke voorschriften in de 
landen waar het wordt verkocht. Neem in geval van serviceproblemen contact op met 
de dealer bij wie u het apparaat hebt gekocht. 
FIXED aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik 
van het product.

PRODUCTONDERHOUD
Gebruik een zachte doek om de behuizing van de standaard schoon te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen of sneeuw en dompel het niet onder in water.
Laat de standaard niet in de auto in de zon liggen. 
Stel het apparaat niet rechtstreeks bloot aan zonlicht en laat het niet achter in de buurt 
van warmtebronnen.
Gebruik de standaard niet als het apparaat een flinke klap heeft gekregen, is gevallen of 
op een andere manier is beschadigd. 
Haal het apparaat niet uit elkaar; er bestaat gevaar voor elektrische schokken en/of 
brandwonden. Breng geen wijzigingen aan in het netsnoer. 
Houd de standaard buiten het bereik van kinderen. Bij ongeoorloofd openen of wijzigen 
van onderdelen van het product vervalt de garantie.
Opslagtemperatuur van het product: 0 tot 35 °C
Bedrijfstemperatuur van het product: 0 tot 40 °C

PRODUCTVERWIJDERING

(Van toepassing in landen met systemen voor gescheiden inzameling van 
recyclebare materialen).
Oude producten mogen niet met het huishoudelijk afval worden weg-
gegooid! Als het product niet meer werkt, gooi het dan weg volgens de 
geldende voorschriften in uw land. Dit zorgt ervoor dat oude producten op 
een professionele manier worden gerecycled en voorkomt ook negatieve 
gevolgen voor het milieu. Daarom is de elektrische apparatuur gemarkeerd 
met het hier afgebeelde symbool.

Dit product is CE-gemarkeerd in overeenstemming met EMC-richtlijn 
2014/30/EU en RoHS-richtlijn 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. verklaart hierbij 
dat dit product voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepa-
lingen van de EMC 2014/30/EU en RoHS 2011/65/EU richtlijnen.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjechië

 BRUKERHÅNDBOK

Takk for at du har kjøpt FIXED-stativet med bakgrunnsbelysning til konsollene PS5 Disk 
and Digital Edition og PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition. 
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Utvidelse for eldre PS5 (originalversjon)

Skrue for montering på konsollen

RGB LED-belysning

Kontroll for LED-belysning

USB-C-strøminngang

Hull for plassering av trådpluggen til konsollen

Les denne bruksanvisningen før bruk.
Kompatibilitet: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

KNAPPEFUNKSJON:

1. Knappen på siden av stativet brukes til å endre fargene på bakgrunnsbelysningen.
2. Hold knappen inne i 3 sekunder for å slå av bakgrunnsbelysningen.
3. Hold knappen inne igjen i 3 sekunder for å slå på bakgrunnsbelysningen igjen.

INSTALLASJONSINSTRUKSJONER:

HÅNDBOK FOR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Plasser PS5 (Slim)-konsollen på et flatt underlag.
2. Snu konsollen opp ned
3. Fjern dekselet fra konsollen og plasser det i det forberedte hullet på stativet.
4. Plasser stativet på konsollen
5. Skru stativet fast til konsollen gjennom hullet som viser gjengene i konsollen.
6. Koble til USB-A til USB-C-kabelen som følger med i pakken. Koble USB-A-kontakten 

til konsollen og USB-C-kontakten til stativet.
7. Sett konsollen tilbake i opprinnelig posisjon.  

BRUKSANVISNING FOR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (ELDRE VERSJONER)

1. Plasser PS5-konsollen på et flatt underlag.
2. Snu konsollen opp ned
3. Fjern dekselet fra konsollen og plasser det i det forberedte hullet på stativet.
4. Plasser festet for den eldre versjonen av konsollen først, og fest deretter selve 

stativet.
5. Skru stativet fast til konsollen gjennom hullet som viser tråden i konsollen.
6. Koble til USB-A til USB-C-kabelen som følger med i pakken. Koble USB-A-kontakten 

til konsollen og USB-C-kontakten til stativet.
7. Sett konsollen tilbake i opprinnelig posisjon.  

PRODUKTSPESIFIKASJONER: 
USB-C-inngang: DC 5V/0,035A
Knapp: lyskontroll
Dimensjoner: 150x144x20 mm
Vekt: 191 g
Materiale: ABS

EN DEL AV PAKKEN:
1x FIXED stativ med LED-bakgrunnsbelysning 
1x Forlengelse for eldre PS5 (originalversjon)
1x Skrue for montering på konsollen
1x Brukerhåndbok
1x USB-A til USB-C ladekabel 200 mm

MERKNADER:
Produktet er garantert i henhold til gjeldende lovbestemmelser i de landene der det 
selges. Ved serviceproblemer må du kontakte forhandleren du kjøpte utstyret av. 
FIXED påtar seg intet ansvar for skader som skyldes feil bruk av produktet.

PRODUKTPLEIE OG VEDLIKEHOLD
Bruk en myk klut til å rengjøre stativet.

SIKKERHETSTILTAK
Ikke utsett enheten for regn eller snø, og ikke senk den ned i vann.
Ikke la stativet stå i solen i bilen. 
Ikke utsett enheten for direkte sollys, og ikke la den stå i nærheten av varmekilder.
Ikke bruk stativet hvis det har blitt utsatt for kraftige støt, har falt ned eller er skadet 
på noen måte. 
Ikke demonter enheten, det er fare for elektrisk støt og/eller brannskader. Ikke 
modifiser strømledningen. 
Oppbevar stativet utilgjengelig for barn. Uautorisert åpning eller endring av produktde-
ler vil gjøre garantien ugyldig.
Oppbevaringstemperatur for produktet: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

AVHENDING AV PRODUKTET

(Gjelder i land med separate innsamlingssystemer for resirkulerbare 
materialer).
Gamle produkter må ikke kastes sammen med husholdningsavfallet! Hvis 
produktet ikke lenger fungerer, må det kasseres i henhold til gjeldende 
forskrifter i ditt land. Dette sikrer at gamle produkter resirkuleres på en 
profesjonell måte og eliminerer negative konsekvenser for miljøet. Derfor 
er det elektriske utstyret merket med dette symbolet.

Dette produktet er CE-merket i henhold til EMC-direktivet 2014/30/EU 
og RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. erklærer herved at dette 
produktet oppfyller de grunnleggende kravene og andre relevante bes-
temmelser i EMC-direktivet 2014/30/EU og RoHS-direktivet 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjekkia

 MANUAL DE UTILIZARE

Vă mulțumim că ați achiziționat suportul FIXED cu iluminare din spate pentru consolele 
PS5 Disk și Digital Edition și PS5 (Slim) 2023 Disk și Digital Edition. 

1

Extensie pentru PS5 mai vechi (versiunea originală)

Șurub pentru montarea pe consolă

Iluminare cu LED-uri RGB

Control pentru iluminarea cu LED-uri

Intrare de alimentare USB-C

Gaură pentru plasarea fișei filetate a consolei

Citiți acest manual înainte de utilizare.
Compatibilitate: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNCȚIA BUTOANELOR:

1. Butonul de pe partea laterală a suportului este utilizat pentru a schimba culorile 
luminii de fundal.

2. Țineți apăsat butonul timp de 3 secunde pentru a opri lumina de fundal.
3. Pentru a porni din nou lumina de fundal, țineți din nou apăsat butonul timp de 3 

secunde.

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE:

MANUAL PENTRU PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Așezați consola PS5 (Slim) pe o suprafață plană.
2. Întoarceți consola cu capul în jos
3. Îndepărtați placa de acoperire de pe consolă și plasați-o pe gaura pregătită în 

prealabil pe suport
4. Așezați suportul pe consola dvs.
5. Înșurubați suportul pe consola dvs. prin orificiul care prezintă filetul din consolă
6. Conectați cablul USB-A la USB-C găsit în pachet. Introduceți conectorul USB-A în 

consolă și conectorul USB-C în suport.
7. Readuceți consola în poziția inițială  

MANUAL PENTRU PS5 DIGITAL/PS5 DISC (VERSIUNI MAI VECHI)

1. Așezați consola PS5 pe o suprafață plană.
2. Întoarceți consola cu capul în jos
3. Îndepărtați placa de acoperire de pe consolă și plasați-o pe gaura pregătită în 

prealabil pe suport
4. Așezați mai întâi atașamentul pentru versiunea mai veche a consolei și apoi atașați 

suportul propriu-zis
5. Înșurubați suportul la consola dvs. prin gaura care prezintă filetul din consolă

6. Conectați cablul USB-A la USB-C găsit în pachet. Conectați conectorul USB-A la 
consolă și conectorul USB-C la suport

7. Readuceți consola în poziția inițială  

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI: 
Intrare USB-C: DC 5V/0.035A
Buton: control al luminii
Dimensiuni: 150x144x20 mm
Greutate: 191 g
Material: ABS

PARTE A PACHETULUI:
1x Suport FIXED cu iluminare din spate cu LED-uri 
1x Extensie pentru PS5 mai vechi (versiunea originală)
1x Șurub pentru montarea pe consolă
1x Manual de utilizare
1x Cablu de încărcare de la USB-A la USB-C de 200 mm

NOTE:
Produsul este garantat în conformitate cu reglementările legale în vigoare în țările în 
care este comercializat. În caz de probleme de service, vă rugăm să contactați dealerul 
de la care ați achiziționat echipamentul. 
FIXED nu își asumă nicio responsabilitate pentru daunele cauzate de utilizarea necore-
spunzătoare a produsului.

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRODUSULUI
Utilizați o cârpă moale pentru a curăța corpul stativului.

MĂSURI DE SECURITATE
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și nu îl scufundați în apă.
Nu lăsați suportul în mașină la soare. 
Nu expuneți dispozitivul direct la lumina soarelui și nu îl lăsați în apropierea unor surse 
de căldură.
Nu utilizați suportul dacă a fost lovit puternic, scăpat sau deteriorat în vreun fel. 
Nu dezasamblați dispozitivul; există riscul de șoc electric și/sau arsuri. Nu modificați 
cablul de alimentare. 
Păstrați suportul departe de raza de acțiune a copiilor. Deschiderea neautorizată sau 
modificarea neautorizată a pieselor produsului va anula garanția.
Temperatura de depozitare a produsului: Între 0 și 35 °C
Temperatura de funcționare a produsului: Între 0 si 40 °C

ELIMINAREA PRODUSELOR

(Se aplică în țările cu sisteme de colectare separată a materialelor 
reciclabile).
Produsele vechi nu trebuie aruncate împreună cu deșeurile menajere! Dacă 
produsul nu mai funcționează, eliminați-l în conformitate cu reglementările 
aplicabile în țara dumneavoastră. Acest lucru garantează că produsele 
vechi sunt reciclate într-un mod profesionist și elimină, de asemenea, con-
secințele negative pentru mediu. Din acest motiv, echipamentul electric 
este marcat cu simbolul prezentat aici.

Acest produs poartă marcajul CE în conformitate cu Directiva EMC 
2014/30/UE și cu Directiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declară prin 
prezenta că acest produs este conform cu cerințele esențiale și cu alte 
prevederi relevante ale Directivelor EMC 2014/30/UE și RoHS 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Republica Cehă

UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Zahvaljujemo se vam za nakup stojala FIXED z osvetlitvijo za konzole PS5 Disk and Digital 
Edition in PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition. 

1

Razširitev za starejši PS5 (izvirna različica)

Vijak za namestitev na konzolo

Osvetlitev RGB LED

Krmilnik za osvetlitev LED

USB-C vhod za napajanje

Odprtina za namestitev vtiča konzole

Pred uporabo preberite ta priročnik.
Kompatibilnost: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNKCIJA GUMBA:

1. Gumb na strani stojala se uporablja za spreminjanje barv osvetlitve ozadja.
2. Če želite izklopiti osvetlitev ozadja, gumb držite 3 sekunde.
3. Če želite osvetlitev nazaj vklopiti, ponovno pridržite gumb za 3 sekunde.

NAVODILA ZA NAMESTITEV:

PRIROČNIK ZA PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Postavite konzolo PS5 (Slim) na ravno površino.
2. Obrnite konzolo navzdol
3. S konzole odstranite pokrovno ploščo in jo položite na vnaprej pripravljeno luknjo 

na stojalu
4. Postavite stojalo na konzolo
5. Stojalo privijte na konzolo skozi luknjo, ki kaže na navoj v konzoli
6. Priključite kabel USB-A z USB-C, ki ga najdete v paketu. Priključite priključek USB-A v 

konzolo in priključek USB-C v stojalo.
7. Konzolo vrnite v prvotni položaj  

PRIROČNIK ZA PS5 DIGITAL/PS5 DISC (STAREJŠE RAZLIČICE)

1. Postavite konzolo PS5 na ravno površino
2. Obrnite konzolo navzdol
3. S konzole odstranite pokrovno ploščo in jo položite na vnaprej pripravljeno luknjo 

na stojalu
4. Najprej namestite nastavek za starejšo različico konzole, nato pa pritrdite samo 

stojalo
5. Stojalo privijte na konzolo skozi luknjo, ki kaže na navoj v konzoli
6. Priključite kabel USB-A na USB-C, ki ga najdete v paketu. Priključite priključek USB-A 

v konzolo in priključek USB-C v stojalo
7. Konzolo vrnite v prvotni položaj  

SPECIFIKACIJE IZDELKA: 
Vhod USB-C: DC 5V/0,035A
Gumb: nadzor svetlobe
Dimenzije: 150x144x20 mm
Teža: 191 g
Material: ABS

DEL PAKETA:
1x FIXED stojalo z osvetlitvijo LED 
1x Podaljšek za starejši PS5 (originalna različica)
1x Vijak za pritrditev na konzolo
1x Uporabniški priročnik
1x Polnilni kabel USB-A z USB-C 200 mm

OPOMBE:
Garancija za izdelek velja v skladu z zakonskimi predpisi, ki veljajo v državah, v katerih 
se prodaja. V primeru servisnih težav se obrnite na prodajalca, pri katerem ste opremo 
kupili. 
Družba FIXED ne prevzema odgovornosti za škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne 
uporabe izdelka.

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA
Ohišje stojala očistite z mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI
Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in je ne potapljajte v vodo.
Stojala ne puščajte v avtomobilu na soncu. 
Naprave ne izpostavljajte neposredno sončni svetlobi in je ne puščajte v bližini virov 
toplote.
Stojala ne uporabljajte, če je bilo močno udarjeno, padlo ali kakor koli poškodovano. 
Naprave ne razstavljajte; obstaja nevarnost električnega udara in/ali opeklin. Ne 
spreminjajte napajalnega kabla. 
Stojalo hranite zunaj dosega otrok. Nepooblaščeno odpiranje ali spreminjanje delov 
izdelka povzroči izgubo garancije.
Temperatura skladiščenja izdelka: 0 do 35 °C
Temperatura delovanja izdelka: 0 do 40 °C

ODSTRANJEVANJE IZDELKOV

(Velja v državah s sistemi ločenega zbiranja materialov, ki jih je mogoče 
reciklirati).
Starih izdelkov ne smete odlagati skupaj z gospodinjskimi odpadki! Če 
izdelek ne deluje več, ga odstranite v skladu z veljavnimi predpisi v vaši 
državi. S tem zagotovite strokovno recikliranje starih izdelkov in odpravite 
negativne posledice za okolje. Zato je električna oprema označena s 
simbolom, ki je prikazan tukaj.

Ta izdelek ima oznako CE v skladu z Direktivo 2014/30/EU o elektromag-
netni združljivosti in Direktivo 2011/65/EU o omejevanju uporabe nevarnih 
snovi. FIXED.zone a.s. izjavlja, da je ta izdelek skladen z bistvenimi 
zahtevami in drugimi ustreznimi določbami direktiv EMC 2014/30/EU in 
RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Češka republika

 ANVÄNDARMANUAL

Tack för ditt köp av FIXED-stativet med bakgrundsbelysning för konsolerna PS5 Disk 
and Digital Edition och PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition. 

1

Razširitev za starejši PS5 (izvirna različica)

Vijak za namestitev na konzolo

Osvetlitev RGB LED

Krmilnik za osvetlitev LED

USB-C vhod za napajanje

Odprtina za namestitev vtiča konzole

Läs denna bruksanvisning före användning.
Kompatibilitet: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

KNAPPFUNKTION:

1. Knappen på sidan av stativet används för att ändra bakgrundsbelysningens färg.
2. Håll knappen intryckt i 3 sekunder för att stänga av bakgrundsbelysningen.
3. För att slå på bakgrundsbelysningen igen, håll knappen intryckt i 3 sekunder.

ANVISNINGAR FÖR INSTALLATION:

MANUAL FÖR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Placera din PS5 (Slim) konsol på ett plant underlag
2. Vänd konsolen upp och ner
3. Ta bort täckplattan från konsolen och placera den i det förberedda hålet på stativet
4. Placera stativet på konsolen
5. Skruva fast stativet på konsolen genom det hål som visar gängan i konsolen
6. Anslut USB-A till USB-C-kabeln som finns i förpackningen. Anslut USB-A-kontakten 

till konsolen och USB-C-kontakten till stativet.
7. Återställ konsolen till ursprungligt läge  

MANUAL FÖR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (ÄLDRE VERSIONER)

1. Placera din PS5-konsol på ett plant underlag
2. Vänd konsolen upp och ner
3. Ta bort täckplattan från konsolen och placera den i det förberedda hålet på stativet
4. Placera fästet för den äldre versionen av konsolen först och fäst sedan själva stativet
5. Skruva fast stativet på din konsol genom det hål som visar gängan i konsolen
6. Anslut USB-A till USB-C-kabeln som finns i förpackningen. Anslut USB-A-kontakten 

till konsolen och USB-C-kontakten till stativet.
7. Återställ konsolen till ursprungligt läge  

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
USB-C-ingång: DC 5V/0,035A
Knapp: ljuskontroll
Mått: 150x144x20 mm
Vikt: 191 g
Material: ABS

DEL AV PAKETET:
1x FIXED stativ med LED-bakgrundsbelysning 
1x Förlängning för äldre PS5 (originalversion)
1x Skruv för montering på konsolen
1x Användarhandbok
1x USB-A till USB-C laddningskabel 200 mm

NOTER:
Produkten garanteras enligt de lagbestämmelser som gäller i de länder där den säljs. Vid 
serviceproblem, vänligen kontakta den återförsäljare från vilken du köpte utrustningen. 
FIXED tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning av produkten.

PRODUKTVÅRD OCH UNDERHÅLL
Använd en mjuk trasa för att rengöra stativkroppen.

SÄKERHETSÅTGÄRDER
Utsätt inte enheten för regn eller snö och sänk inte ner den i vatten.
Lämna inte stativet i bilen i solen. 
Utsätt inte enheten för direkt solljus och lämna den inte i närheten av värmekällor.
Använd inte stativet om det har utsatts för kraftiga stötar, tappats eller skadats på 
något sätt. 
Ta inte isär enheten, det finns risk för elektriska stötar och/eller brännskador. Modifiera 
inte nätkabeln. 
Förvara stativet utom räckhåll för barn. Obehörig öppning eller modifiering av produkt-
delar upphäver garantin.
Förvaringstemperatur för produkten: 0 till 35 °C
Produktens driftstemperatur: 0 till 40 °C

AVFALLSHANTERING AV PRODUKTER

(Gäller i länder med system för separat insamling av återvinningsbart 
material).
Gamla produkter får inte slängas i hushållsavfallet! Om produkten inte 
längre fungerar ska den kasseras i enlighet med gällande bestämmelser 
i ditt land. Detta säkerställer att gamla produkter återvinns på ett 
professionellt sätt och eliminerar också negativa konsekvenser för miljön. 
Av denna anledning är den elektriska utrustningen märkt med den symbol 
som visas här.

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med EMC-direktivet 2014/30/EU och 
RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. försäkrar härmed att denna 
produkt uppfyller de väsentliga kraven och andra relevanta bestämmelser i 
direktiven EMC 2014/30/EU och RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjeckien

 KORISNIČKI PRIRUČNIK

Zahvaljujemo Vam na kupnji FIXED postolja s pozadinskim osvjetljenjem za PS5 Disk i 
Digital Edition i 2023 PS5 (Slim) također u Disku i Digital Edition.

1

Nastavak za starije PS5 (Originalna verzija)

Vijak za učvršćivanje na konzolu

RGB LED osvjetljenje

Upravljanje LED osvjetljenjem

USB-C ulaz za punjenje

Otvor za postavljanje čepa navoja na konzolu

Prije uporabe pročitajte ovaj priručnik.
Kompatibilnost: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNKCIJE GUMBA:

1. Gumb na bočnoj strani postolja koristi se za promjenu boja pozadinskog osvjetljenja.
2. Za isključivanje pozadinskog osvjetljenja držite gumb pritisnutim 3 sekunde.
3. Za ponovno uključivanje svjetla, opet pritisnite gumb i držite ga pritisnutim 3 

sekunde.

NAPUTAK ZA MONTAŽU:

UPUTE ZA PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Postavite svoju PS5 (Slim) konzolu na ravnu površinu
2. Konzolu okrenite naopako
3. Uklonite poklopac s Vaše konzole i postavite ga na unaprijed pripremljenu rupu na 

postolju
4. Postavite postolje na konzolu
5. Pričvrstite postolje na svoju konzolu kroz rupu kroz koju možete vidjeti navoj na 

konzoli
6. Priključite USB-A na USB-C Kabel koji se nalazi u originalnoj kutiji. Pomoću konektora 

USB-A priključite u konzolu i USB-C pomoću konektora u stalak.
7. Konzolu vratite u prvobitni položaj.

UPUTE ZA PS5 DIGITAL/DISC (STARIJA VERZIJA)

1. Postavite svoju PS5 (Slim) konzolu na ravnu površinu
2. Konzolu okrenite naopako
3. Uklonite poklopac s Vaše konzole i postavite ga na unaprijed pripremljenu rupu na 

postolju
4. Prvo postavite priključak za stariju verziju konzole, a zatim pričvrstite samo postolje
5. Pričvrstite postolje na svoju konzolu kroz rupu kroz koju možete vidjeti navoj na 

konzoli.

6. Priključite USB-A na USB-C Kabel koji se nalazi u originalnoj kutiji. Pomoću konektora 
USB-A priključite u konzolu i USB-C pomoću konektora u stalak.

7. Konzolu vratite u prvobitni položaj.

SPECIFIKACIJA PROIZVODA:  
Ulaz USB-C: DC 5V/35A
Gumb: upravljanje svijetlima
Dimenzije: 150x144x20 mm
Težina: 191 g
Materijal: ABS

UKLJUČENO U PAKET:
1x FIXED stalak s LED osvjetljenjem 
1x Nastavak za starije PS5 (Originalna verzija)
1x Vijak za učvršćivanje na konzolu
1x Korisnički priručnik
1x USB-A na USB-C kabel za punjenje 200 mm

NAPOMENE:
Proizvod je pokriven jamstvom prema zakonskim propisima koji su na snazi u zemljama 
u kojima se prodaje. U slučaju poteškoća sa servisiranjem, obratite se trgovcu kod kojeg 
ste kupili uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za štete nastale nepravilnom uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Za čišćenje kućišta proizvoda koristite mekanu krpu.

SIGURNOSNE MJERE
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte stalak u autu pod utjecajem neposrednih sunčevih zraka.  
Ne izlažite uređaj izravnoj sunčevoj svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini izvora topline.
Nemojte koristiti stalak ako je bio izložen jakom udarcu, ako je pao ili je na bilo koji 
način oštećen.  
Ne rastavljajte uređaj, postoji opasnost od strujnog udara i/ili od nastanka opeklina. 
Nemojte modificirati kabel za napajanje. 
Stalak čuvajte van dohvata djece. Neovlašteno otvaranje ili izmjena dijela proizvoda 
rezultira gubitkom jamstva.
Temperatura skladištenja proizvoda: od 0 do 35 °C
Maks. radna temperatura: od 0 do 40 °C

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Primjenjivo u zemljama s posebnim sustavima za prikupljanje materijala 
za recikliranje).
Stari proizvodi se ne smiju odlagati zajedno s kućnim otpadom! Ako 
proizvod više ne radi, odložite ga sukladno važećim propisima u Vašoj 
zemlji. To osigurava da se stari proizvodi recikliraju na profesionalan način, 
a također i da se isključe negativne posljedice po okoliš. Zbog toga je 
električna oprema označena ovdje prikazanim simbolom. 

Ovaj proizvod ima oznaku CE sukladno odredbama Direktive o elektromag-
netskoj kompatibilnosti 2014/30/EU i RoHS 2011/65/EU. Ovime FIXED.zone 
a.s. izjavljuje da je ovaj proizvod u skladu s osnovnim zahtjevima i drugim 
relevantnim odredbama EMC 2014/30/EU i RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice, 37004
Češka republika

MANUAL DO UTILIZADOR

Obrigado por ter adquirido o suporte FIXED com retroiluminação para as consolas PS5 
Disk and Digital Edition e PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition.

1

Extensão para a PS5 mais antiga (versão original)

Parafuso para montagem na consola

Iluminação LED RGB

Controlo da iluminação LED

Entrada de alimentação USB-C

Orifício para colocar a ficha de rosca da consola

Ler este manual antes de o utilizar.
Compatibilidade: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

FUNÇÃO DO BOTÃO:

1. O botão situado na parte lateral do suporte é utilizado para mudar as cores da 
retroiluminação.

2. Mantenha o botão premido durante 3 segundos para desligar a retroiluminação.
3. Para voltar a ligar a retroiluminação, mantenha o botão premido durante 3 segundos.

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO:

MANUAL PARA PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Coloque a consola PS5 (Slim) numa superfície plana
2. Vire a consola ao contrário
3. Retire a placa de cobertura da consola e coloque-a no orifício previamente prepa-

rado no suporte
4. Coloque o suporte na sua consola
5. Aparafuse o suporte à sua consola através do orifício que mostra a rosca na consola
6. Ligue o cabo USB-A a USB-C que se encontra na embalagem. Ligue o conetor USB-A 

à consola e o conetor USB-C ao suporte.
7. Volte a colocar a consola na posição original  

MANUAL PARA PS5 DIGITAL/PS5 DISC (VERSÕES ANTERIORES)

1. Coloque a consola PS5 numa superfície plana
2. Vire a consola ao contrário
3. Retire a placa de cobertura da consola e coloque-a no orifício previamente prepa-

rado no suporte
4. Coloque primeiro o acessório para a versão mais antiga da consola e, em seguida, 

coloque o suporte propriamente dito
5. Aparafuse o suporte à sua consola através do orifício que mostra a rosca na consola
6. Ligue o cabo USB-A a USB-C que se encontra na embalagem. Ligue o conetor USB-A 

à consola e o conetor USB-C ao suporte
7. Volte a colocar a consola na posição original  

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO: 
Entrada USB-C: DC 5V/0,035A
Botão: controlo da luz
Dimensões: 150x144x20 mm
Peso: 191 g
Material: ABS

PARTE DO PACOTE:
1x Suporte FIXED com retroiluminação LED 
1x Extensão para a PS5 mais antiga (versão original)
1x Parafuso para montagem na consola
1x Manual do utilizador
1x Cabo de carregamento USB-A para USB-C de 200 mm

NOTAS:
O produto é garantido de acordo com os regulamentos legais em vigor nos países onde 
é vendido. Em caso de problemas de assistência, contacte o revendedor onde adquiriu 
o equipamento. 
A FIXED não assume qualquer responsabilidade por danos causados por uma utilização 
incorrecta do produto.

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
Utilize um pano macio para limpar o corpo do suporte.

MEDIDAS DE SEGURANÇA
Não exponha o aparelho à chuva ou à neve, nem o mergulhe em água.
Não deixe o suporte no automóvel ao sol. 
Não exponha o dispositivo diretamente à luz solar nem o deixe perto de fontes de calor.
Não utilize o suporte se este tiver sofrido um impacto forte, se tiver caído ou se tiver 
sido danificado de alguma forma. 
Não desmonte o dispositivo; existe o risco de choque elétrico e/ou queimaduras. Não 
modifique o cabo de alimentação. 
Mantenha o suporte fora do alcance das crianças. A abertura ou modificação não 
autorizada das peças do produto anulará a garantia.
Temperatura de armazenamento do produto: 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamento do produto: 0 a 40 °C

ELIMINAÇÃO DO PRODUTO

(Aplicável em países com sistemas de recolha selectiva de materiais 
recicláveis).
Os produtos antigos não devem ser eliminados juntamente com o lixo 
doméstico! Se o produto já não funcionar, elimine-o de acordo com os 
regulamentos aplicáveis no seu país. Isto garante que os produtos antigos 
são reciclados de forma profissional e também elimina as consequências 
negativas para o ambiente. Por este motivo, o equipamento elétrico está 
marcado com o símbolo aqui apresentado.

Este produto tem a marcação CE em conformidade com a Diretiva EMC 
2014/30/UE e a Diretiva RoHS 2011/65/UE. A FIXED.zone a.s. declara 
que este produto está em conformidade com os requisitos essenciais e 
outras disposições relevantes das Directivas EMC 2014/30/UE e RoHS 
2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa

 LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Paldies, ka iegādājāties FIXED statīvu ar apgaismojumu PS5 Disk un Digital Edition un 
PS5 (Slim) 2023 Disk un Digital Edition konsolēm.
 

1

Paplašinājums vecākiem PS5 (oriģinālā versija)

Skrūve uzstādīšanai uz konsoles

RGB LED apgaismojums

LED apgaismojuma vadība

USB-C barošanas ievade

Caurums konsoles vītnes kontaktdakšas ievietošanai

Pirms lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu.
Savietojamība: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

POGAS FUNKCIJA:

1. Poga statīva sānos tiek izmantota, lai mainītu fona apgaismojuma krāsas.
2. Lai izslēgtu fona apgaismojumu, turiet pogu nospiestu 3 sekundes.
3. Lai atkal ieslēgtu apgaismojumu, vēlreiz turiet pogu 3 sekundes.

UZSTĀDĪŠANAS INSTRUKCIJAS:

ROKASGRĀMATA PAR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Novietojiet PS5 (Slim) konsoli uz līdzenas virsmas.
2. Pagrieziet konsoli otrādi
3. Noņemiet no konsoles pārsegu un ievietojiet to uz iepriekš sagatavotā cauruma 

statīvā.
4. Uzlieciet statīvu uz konsoles
5. Pieskrūvējiet statīvu pie konsoles caur atveri, kurā redzams konsoles vītne.
6. Pievienojiet USB-A uz USB-C kabeli, kas atrodas iepakojumā. USB-A savienotāju 

pievienojiet konsolei, bet USB-C savienotāju - statīvam.
7. Atgrieziet konsoli sākotnējā pozīcijā.  

ROKASGRĀMATA PAR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (VECĀKĀS VERSIJAS)

1. Novietojiet PS5 konsoli uz līdzenas virsmas.
2. Pagrieziet konsoli otrādi
3. Noņemiet no konsoles pārsegu un ievietojiet to uz iepriekš sagatavotā cauruma 

statīvā.
4. Vispirms ievietojiet konsoles vecākās versijas stiprinājumu un pēc tam piestipriniet 

pašu statīvu.
5. Pieskrūvējiet statīvu pie konsoles caur atveri, kurā redzams konsoles vītne.
6. Pievienojiet USB-A uz USB-C kabeli, kas atrodas iepakojumā. USB-A savienotāju 

pievienojiet konsolei, bet USB-C savienotāju - statīvam.
7. Atgrieziet konsoli sākotnējā pozīcijā.  

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJAS: 
USB-C ieeja: DC 5V/0,035A
Poga: gaismas vadība
Izmēri: 150x144x20 mm
Svars: 191 g
Materiāls: ABS

DAĻA NO KOMPLEKTA:
1x FIXED statīvs ar LED apgaismojumu 
1x Pagarinājums vecākam PS5 (oriģinālā versija)
1x Skrūve uzstādīšanai uz konsoles
1x Lietotāja rokasgrāmata
1x USB-A uz USB-C uzlādes kabelis 200 mm

PIEZĪMES:
Produktam tiek sniegta garantija saskaņā ar valstīs, kurās tas tiek pārdots, spēkā 
esošajiem tiesību aktiem. Servisa problēmu gadījumā, lūdzu, sazinieties ar izplatītāju, no 
kura iegādājāties iekārtu. 
FIXED neuzņemas atbildību par bojājumiem, kas radušies nepareizas produkta 
lietošanas rezultātā.

PRODUKTA KOPŠANA UN APKOPE
Lai notīrītu statīva korpusu, izmantojiet mīkstu drānu.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
Nepakļaujiet ierīci lietus vai sniega iedarbībai, kā arī neiegremdējiet to ūdenī.
Neatstājiet statīvu automašīnā saulē. 
Nepakļaujiet ierīci tiešai saules gaismas iedarbībai un neatstājiet to karstuma avotu 
tuvumā.
Neizmantojiet statīvu, ja tas ir stipri sasists, nokritis vai kā citādi bojāts. 
Nedemontējiet ierīci; pastāv elektrošoka un/vai apdegumu risks. Nemodificējiet 
strāvas vadu. 
Uzglabājiet statīvu bērniem nepieejamā vietā. Nesankcionēta produkta daļu atvēršana 
vai pārveidošana anulēs garantiju.
Izstrādājuma uzglabāšanas temperatūra: 0-35 °C
Izstrādājuma darba temperatūra: 0-40 °C

PRODUKTA IZNĪCINĀŠANA

(Piemērojams valstīs, kurās ir otrreizējai pārstrādei derīgo materiālu 
dalītas vākšanas sistēmas).
Vecos izstrādājumus nedrīkst izmest kopā ar sadzīves atkritumiem! Ja 
izstrādājums vairs nedarbojas, atbrīvojieties no tā saskaņā ar jūsu valstī 
spēkā esošajiem noteikumiem. Tas nodrošina, ka vecie izstrādājumi tiek 
pārstrādāti profesionālā veidā, kā arī novērš negatīvās sekas videi. Šī 
iemesla dēļ elektroiekārta ir marķēta ar šeit redzamo simbolu.

Šim produktam ir CE marķējums saskaņā ar EMC Direktīvu 2014/30/
ES un RoHS Direktīvu 2011/65/ES. Ar šo FIXED.zone a.s. paziņo, ka šis 
produkts atbilst EMC 2014/30/ES un RoHS 2011/65/ES direktīvu būtiskajām 
prasībām un citiem attiecīgajiem noteikumiem.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Čehija

BRUGERVEJLEDNING

Tak, fordi du har købt FIXED-stativet med baggrundsbelysning til PS5 Disk and Digital 
Edition og PS5 (Slim) 2023 Disk and Digital Edition-konsoller.
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Udvidelse til ældre PS5 (original version)

Skrue til montering på konsollen

RGB LED-belysning

Kontrol til LED-belysning

USB-C-strømindgang

Hul til placering af konsollens gevindstik

Læs denne manual før brug.
Kompatibilitet: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

KNAPFUNKTION:

1. Knappen på siden af standeren bruges til at ændre baggrundsbelysningens farver.
2. Hold knappen nede i 3 sekunder for at slukke for baggrundslyset.
3. Hold knappen inde igen i 3 sekunder for at tænde baggrundslyset igen.

INSTALLATIONSVEJLEDNING:

HÅNDBOG FOR PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Placer din PS5 (Slim) konsol på en flad overflade.
2. Vend konsollen på hovedet
3. Fjern dækpladen fra din konsol, og placer den i det forberedte hul på stativet.
4. Placer stativet på din konsol
5. Skru standeren fast til konsollen gennem det hul, der viser gevindet i konsollen.
6. Tilslut USB-A til USB-C-kablet, som du finder i pakken. Sæt USB-A-stikket i konsollen 

og USB-C-stikket i standeren.
7. Sæt konsollen tilbage i den oprindelige position  

HÅNDBOG FOR PS5 DIGITAL/PS5 DISC (ÆLDRE VERSIONER)

1. Placer din PS5 konsol på en flad overflade.
2. Vend konsollen på hovedet
3. Fjern dækpladen fra din konsol, og placer den i det forberedte hul på stativet.
4. Placer først fastgørelsen til den ældre version af konsollen, og fastgør derefter 

selve stativet.
5. Skru standeren fast til din konsol gennem hullet, der viser gevindet i konsollen.
6. Tilslut USB-A til USB-C-kablet, som du finder i pakken. Sæt USB-A-stikket i konsollen 

og USB-C-stikket i standeren.
7. Sæt konsollen tilbage i den oprindelige position  

PRODUKTSPECIFIKATIONER: 
USB-C-indgang: DC 5V/0,035A
Knap: lyskontrol
Dimensioner: 150x144x20 mm
Vægt: 191 g
Materiale: ABS

EN DEL AF PAKKEN:
1x FIXED stander med LED-baggrundsbelysning 
1x Forlænger til ældre PS5 (original version)
1x Skrue til montering på konsollen
1x Brugervejledning
1x USB-A til USB-C opladningskabel 200 mm

NOTER:
Produktet er garanteret i henhold til de gældende lovbestemmelser i de lande, hvor det 
sælges. I tilfælde af serviceproblemer bedes du kontakte den forhandler, du har købt 
udstyret hos. 
FIXED påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af ukorrekt brug af produktet.

PRODUKTPLEJE OG -VEDLIGEHOLDELSE
Brug en blød klud til at rengøre stativets krop.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Udsæt ikke enheden for regn eller sne, og nedsænk den ikke i vand.
Efterlad ikke stativet i bilen i solen. 
Udsæt ikke enheden direkte for sollys, og efterlad den ikke i nærheden af varmekilder.
Brug ikke stativet, hvis det har været udsat for voldsomme stød, er blevet tabt eller er 
blevet beskadiget på nogen måde. 
Skil ikke enheden ad; der er risiko for elektrisk stød og/eller forbrændinger. Du må ikke 
ændre på netledningen. 
Opbevar stativet uden for børns rækkevidde. Uautoriseret åbning eller ændring af 
produktdele vil gøre garantien ugyldig.
Opbevaringstemperatur for produktet: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTER

(Gælder i lande med separate indsamlingssystemer for genanvendelige 
materialer).
Gamle produkter må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald! 
Hvis produktet ikke længere virker, skal det bortskaffes i overenss-
temmelse med de gældende regler i dit land. Dette sikrer, at gamle 
produkter genbruges på en professionel måde, og eliminerer også negative 
konsekvenser for miljøet. Af denne grund er det elektriske udstyr mærket 
med symbolet vist her.

Dette produkt er CE-mærket i overensstemmelse med EMC-direktiv 
2014/30/EU og RoHS-direktiv 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. erklærer 
hermed, at dette produkt overholder de væsentlige krav og andre relevante 
bestemmelser i EMC-direktivet 2014/30/EU og RoHS-direktivet 2011/65/
EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjekkiet

 KASUTUSJUHEND

Täname, et ostsite taustavalgustusega FIXED statiivi PS5 Disk ja Digital Edition ning PS5 
(Slim) 2023 Disk ja Digital Edition konsoolidele.
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Laiendus vanemale PS5-le (originaalversioon)

Kruvi konsoolile kinnitamiseks

RGB LED-valgustus

LED-valgustuse juhtimine

USB-C toite sisend

Auk konsooli keermepistiku paigutamiseks

Enne kasutamist lugege käesolevat kasutusjuhendit.
Ühilduvus: PS5 Digital/Disk Edition, PS5 (Slim, 2023) Digital/Disk Edition

NUPU FUNKTSIOON:

1. Nuppu statiivi küljel kasutatakse taustavalgustuse värvide muutmiseks.
2. Hoidke nuppu 3 sekundit all, et taustavalgustust välja lülitada.
3. Taustavalgustuse sisselülitamiseks hoidke nuppu uuesti 3 sekundit all.

PAIGALDUSJUHISED:

KÄSIRAAMAT PS5 (SLIM) DIGITAL/DISC EDITION

1. Asetage PS5 (Slim) konsool tasasele pinnale.
2. Keerake konsool tagurpidi
3. Eemaldage konsooli katteplaat ja asetage see alusele eelnevalt ettevalmistatud 

auku.
4. Asetage statiiv konsoolile
5. Kruvige statiiv oma konsooli külge läbi konsoolis oleva keermestatud augu
6. Ühendage pakendist leitud USB-A- ja USB-C-kaabel. Ühendage USB-A pistik konsooli 

ja USB-C pistik statiivile.
7. Asetage konsool tagasi algsesse asendisse  

KÄSIRAAMAT PS5 DIGITAL/PS5 DISC (VANEMAD VERSIOONID)

1. Asetage PS5 konsool tasasele pinnale.
2. Keerake konsool tagurpidi
3. Eemaldage konsooli katteplaat ja asetage see alusele eelnevalt ettevalmistatud 

auku.
4. Asetage kõigepealt konsooli vanema versiooni kinnitus ja seejärel kinnitage statiiv 

ise
5. Kruvige statiiv oma konsooli külge läbi selle augu, mis näitab konsoolis olevat niiti
6. Ühendage pakendist leitud USB-A- ja USB-C-kaabel. Ühendage USB-A pistik konsooli 

ja USB-C pistik statiivile
7. Asetage konsool tagasi algasendisse  

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID: 
USB-C sisend: DC 5V/0.035A
Nupp: valguse juhtimine
Mõõdud: 150x144x20 mm
Kaal: 191 g
Materjal: ABS

OSA PAKETIST:
1x FIXED statiiv LED taustavalgustusega 
1x Pikendus vanemale PS5-le (originaalversioon)
1x Kruvi konsoolile kinnitamiseks
1x Kasutusjuhend
1x USB-A ja USB-C laadimiskaabel 200 mm

MÄRKUSED:
Toode on garanteeritud vastavalt õigusaktidele, mis kehtivad riikides, kus seda 
müüakse. Teenindusprobleemide korral võtke ühendust edasimüüjaga, kellelt te 
seadme ostsite. 
FIXED ei vastuta toote ebaõigest kasutamisest põhjustatud kahjude eest.

TOOTE HOOLDUS JA KORRASHOID
Kasutage statiivi korpuse puhastamiseks pehmet lappi.

TURVAMEETMED
Ärge pange seadet vihma või lume kätte ega kastke seda vette.
Ärge jätke statiivi autosse päikese kätte. 
Ärge pange seadet otse päikesevalguse kätte ega jätke seda soojusallikate lähedusse.
Ärge kasutage statiivi, kui see on tugevalt põrutatud, maha kukkunud või muul viisil 
kahjustatud. 
Ärge võtke seadet lahti; esineb elektrilöögi ja/või põletushaavade oht. Ärge muutke 
toitejuhet. 
Hoidke statiiv lastele kättesaamatus kohas. Toote osade omavoliline avamine või 
muutmine muudab garantii kehtetuks.
Toote hoiutemperatuur: 0 kuni 35 °C
Toote töötemperatuur: 0 kuni 40 °C

TOOTE KÕRVALDAMINE

(Kohaldatakse riikides, kus on eraldi kogumissüsteemid taaskasutatavate 
materjalide jaoks).
Vanu tooteid ei tohi hävitada koos olmejäätmetega! Kui toode ei tööta 
enam, kõrvaldage see vastavalt teie riigis kehtivatele eeskirjadele. Nii 
tagatakse vanade toodete professionaalne ringlussevõtt ja välditakse 
ka negatiivseid tagajärgi keskkonnale. Sel põhjusel on elektriseadmed 
tähistatud siin näidatud sümboliga.

See toode kannab CE-märgistust vastavalt EMC-direktiivile 2014/30/EL 
ja RoHS-direktiivile 2011/65/EL. FIXED.zone a.s. deklareerib käesolevaga, 
et toode vastab EMC-direktiivi 2014/30/EL ja RoHS-direktiivi 2011/65/EL 
olulistele nõuetele ja muudele asjakohastele sätetele.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tšehhi Vabariik


